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Protokół nr 19/2025 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej 

w Suwałkach odbytego w dniu 22 lipca 2025 r. w godz. od 15.45 do 15.55 

w sali nr 146 Urzędu Miejskiego w Suwałkach przy ul. Adama Mickiewicza 1. 

 

Obecni członkowie Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa: 

1. Anna Ruszewska   – Przewodnicząca Komisji 

2. Wojciech Fałtynowicz 

3. Jacek Juszkiewicz 

4. Adam Ołowniuk 

5. Jarosław Schabieński 

6. Wioletta Wawrukiewicz 

 

Nieobecni członkowie Komisji: 

1. Jarosław Józef Kowalewski – Wiceprzewodniczący Komisji 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Marcin Bonisławski  – Zastępca Prezydenta Miasta Suwałk 

2. Dorota Szczęsna   – Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia 

– Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Anna Ruszewska – Przewodnicząca Komisji powitała zebranych i przypomniała, że 

porządek posiedzenia został przesłany radnym w terminie wraz z materiałami komisyjnymi. 

Zapytała, czy Radni wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

 

Radni nie wnieśli uwag i przyjęli następujący porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie Protokołu nr 18/2025 z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 17 czerwca 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały dotyczącej zmiany uchwały nr LI/665/2022 Rady 

Miejskiej w Suwałkach z dnia 30 listopada 2022 roku w sprawie przewozu osób 

niepełnosprawnych oraz warunków korzystania i odpłatności za te usługi na terenie 

Miasta Suwałki. 

3. Wolne wnioski. 
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Ad pkt. 1 

Przyjęcie Protokołu nr 18/2025 z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 17 czerwca 2025 r. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag, wobec czego Protokół nr 18/2025 z posiedzenia 

Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 

17 czerwca 2025 r., został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt. 2 

Zaopiniowanie projektu uchwały dotyczącej zmiany uchwały nr LI/665/2022 Rady 

Miejskiej w Suwałkach z dnia 30 listopada 2022 roku w sprawie przewozu osób 

niepełnosprawnych oraz warunków korzystania i odpłatności za te usługi na terenie 

Miasta Suwałki. 

– Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Marcin Bonisławski powiedział, że inicjatorem pomysłu jest jeden z mieszkańców Suwałk, 

który z niepełnosprawną żoną mieszka na IV piętrze i bardzo trudno jest im w ten sposób 

funkcjonować. Zgłosił pomysł zakupu schodołazu, który będzie pomagał w transporcie 

po schodach osób z niepełnosprawnością, którzy nie mogą pokonać ich sami. Dodał, że w ten 

sposób będzie można też transportować osoby poruszające się na wózku. Te zadanie będzie 

wykonywać Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Suwałkach Sp. z o.o. w ramach 

usługi transportu osób z niepełnosprawnością – zostanie rozszerzona umowa z PGK wraz 

z dodatkowym wynagrodzeniem za tę usługę. A w przyszłości będzie to ujęte w umowie na 

kolejny rok w ramach podstawowego zakresu. Koszt schodołazu wyniesie około 30 tys. zł. 

Anna Ruszewska wyraziła swoje zadowolenie, że osoby z niepełnosprawnością będą miały 

takie możliwości. Powiedziała, że sama organizowała pomoc wolontarystyczną osobom, które 

nie wychodzą z domu właśnie z powodu takiej bariery. Dodała, że jest to nieduży koszt w 

skali miasta. 

Marcin Bonisławski dodał, że był pomysł pozyskania środków z PFRON-u, ale okazało się, 

że nie ma takiej możliwości. W związku z tym koszt zakupu tego urządzenia zostanie pokryty 

z miejskich środków finansowych. 
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Członkowie Komisji nie zgłosili wniosków i przystąpili do głosowania nad zaopiniowaniem 

ww. projektu uchwały. 

Głosowanie: 

za pozytywną opinią głosowało – 6 radnych 

przeciw    – 0 

wstrzymało się od głosu   – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały dotyczącej zmiany uchwały nr 

LI/665/2022 Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 30 listopada 2022 roku w sprawie przewozu 

osób niepełnosprawnych oraz warunków korzystania i odpłatności za te usługi na terenie 

Miasta Suwałki. 

– Opinia Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Ad pkt. 3 

Wolne wnioski. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli wniosków i uwag, wobec powyższego Anna Ruszewska – 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych, Zdrowia i Bezpieczeństwa podziękowała 

radnym i gościom za udział w posiedzeniu. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

Przewodnicząca 

Komisji Spraw Społecznych, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

 

Anna Ruszewska 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

 

Joanna Nowak 

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej 

Urzędu Miejskiego w Suwałkach 


